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Ρόδος, Δευτέρα 06.08.2018  

 

1. «Πρόγραμμα κοινωφελούς χαρακτήρα σε Δήμους, Περιφέρειες και Κέντρα 
Κοινωνικής Πρόνοιας για 30.333 θέσεις πλήρους απασχόλησης» 

 
Προώθηση στην απασχόληση ανέργων εγγεγραμμένων στα μητρώα του ΟΑΕΔ (ωφελούμενοι) 

μέσω της τοποθέτησής τους για συνολικό χρονικό διάστημα 8 μηνών, σε Δήμους, Περιφέρειες και 
Κέντρα Κοινωνικής Πρόνοιας (επιβλέποντες φορείς) και κατάρτισης για την περαιτέρω 
ενδυνάμωση και αναβάθμιση των προσόντων και των δεξιοτήτων των συμμετεχόντων σε 
συνδυασμό με την απασχόλησή τους προς την επίτευξη του στόχου της ένταξης / επανένταξής 
τους στην αγορά εργασίας. 
 

 Προϋπολογισμός Δράσης 
€ 219.276.000 Συνολικά 
 

 Περιοχή εφαρμογής 
Όλη η Ελλάδα 
Η δράση, κατά το συγχρηματοδοτούμενο οκτάμηνης διάρκειας σκέλος της, απευθύνεται στο 

σύνολο των Δήμων, των Περιφερειών και των Κέντρων Κοινωνικής Πρόνοιας εκτός α) των Δήμων 
που συμμετέχουν στις δημόσιες προσκλήσεις του ΟΑΕΔ με αριθ. 8/2017 και 9/2017, β) των Δήμων 
που υπάγονται στις Περιφέρειες Αττικής και Νοτίου Αιγαίου, γ) των Περιφερειών Αττικής και Νοτίου 
Αιγαίου και δ) των Κέντρων Κοινωνικής Πρόνοιας που εδρεύουν στις Περιφέρειες Αττικής και 
Νοτίου Αιγαίου. 

Η δράση, κατά το οκτάμηνης διάρκειας σκέλος που χρηματοδοτείται από εθνικούς πόρους, 
απευθύνεται α) στους Δήμους που υπάγονται στις Περιφέρειες Αττικής και Νοτίου Αιγαίου, εκτός 
των Δήμων που συμμετέχουν στις Δημόσιες Προσκλήσεις του ΟΑΕΔ με αριθ. 8/2017 (πλην των 
Δήμων Φυλής και Ασπροπύργου) και 9/2017, β) στις Περιφέρειες Αττικής και Νοτίου Αιγαίου και γ) 
στα Κέντρα Κοινωνικής Πρόνοιας που εδρεύουν στις Περιφέρειες Αττικής και Νοτίου Αιγαίου.  

 
 Περίοδος υποβολής  

01/08/2018 - 20/08/2018. 
 

Περισσότερες χρήσιμες πληροφορίες μπορείτε να δείτε εδώ καθώς και την σχετική πρόσκληση. 
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2. «Σεμινάριο "Message in a bottle: Προώθηση και Επικοινωνία των 

Μακροπεριφερειακών Πολιτικών", 18 Σεπτεμβρίου 2018, Ίζολα, Σλοβενία» 

 

Το ευρωπαϊκό δίκτυο Interact διοργανώνει εργαστήριο με θέμα “Message in a bottle: 

Προώθηση και Επικοινωνία των Μακροπεριφερειακών Πολιτικών” το οποίο θα πραγματοποιηθεί 

στην Izola της Σλοβενίας, στις 18 Σεπτεμβρίου 2018.  

 

Περισσότερες χρήσιμες πληροφορίες μπορείτε να δείτε εδώ. 
 

 

 

 

Για την ΑΝ.ΔΩ Α.Ε  

 

 

Τμήμα Τεχνικής Στήριξης ΟΤΑ  

Τηλ. 2241075323 (εσωτ. 12)  
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